

鲁滨逊漂流记



[鲁滨逊漂流记 下载链接1](#)

著者:[英] 丹尼尔·笛福

出版者:中国友谊出版公司

出版时间:2016-11-19

装帧:平装

isbn:9787505738317

《鲁滨逊漂流记》是英国现实主义小说的开山之作，航海探险小说的先驱。小说的主人公鲁宾逊出生于一个中产阶级家庭，一生志在遨游四海。一次在去非洲航海的途中遇到风暴，只身漂流到一个无人的荒岛上，开始了段与世隔绝的生活。他凭着强韧的意志与不懈的努力，在荒岛上顽强地生存下来，经过28年2个月零19天后得以返回故乡。这部小说是笛福受当时一个真实故事的启发而创作的。1704年9月，一名叫亚历山大·塞尔柯克的苏格兰水手与船长发生争吵，被船长遗弃在大西洋中，在荒岛上生活4年4个月之后，被伍兹·罗杰斯船长所救。笛福便以塞尔柯克的传奇故事为蓝本，把自己多年来的海上经历和体验倾注在人物身上，并充分运用自己丰富的想象力进行文学加工，使“鲁宾逊”不仅成为当时中小资产阶级心目中的英雄人物，而且成为西方文学中第一个理想化的新兴资产者形象。

作者介绍:

丹尼尔·笛福（1660—1731），英国小说家，英国启蒙时期现实主义小说的奠基人。笛福在西方文学发展史上占据着个特殊的位置，被称为“现代小说之父”。18世纪，长篇小说兴起，笛福作为西方新兴资产阶级的代言人，其创作开辟了以写实为风格、追求逼真效果的现代长篇小说发展的道路，他的小说表达了要求个性解放、勇于冒险的进取精

神。由于生有着不平常经历，59岁时他写出了杰作《鲁滨逊漂流记》，获得巨大成功；之后，他又写出了《杰克上校》《辛格顿船长》《摩尔·弗兰德斯》《罗克查娜》等几部小说；晚年又创作了《不列颠周游记》《英国商业计划》等著作。

目录: 译者序/1
序/5
鲁滨逊漂流记/1
笛福年谱/255
· · · · · (收起)

[鲁滨逊漂流记 下载链接1](#)

标签

历险

鲁滨孙漂流记

鲁宾逊漂流记

讨厌

数据库里的

外国文学

丹尼尔笛福

评论

出身于中产阶级本可无忧无虑过完一生的鲁滨逊不顾父母反对贸然出海。在经历风暴、成为商人和被海盗袭击成为奴隶工作两年逃出后，被所救恩人船长带到巴西结识了种植园主，开始努力工作致富。但他还有出海的念头，去贩卖黑奴，在路途中先后遇到风暴、热病，船沉，只有他一人艰难的活了下来，来到了一座赤道范围的荒岛艰难生活。他在孤岛生活了28年之久，这段时间他依靠船上的物品，建起了房屋、种植了粮食、驯养了羊群、建造了小艇、缝制了衣服、建造不少存放食物的工具。他发现了食人的野人偶

尔回到上吃人，他加固了自己的堡垒。他救出要被吃的野人，成为他的奴隶。之后先后救了西班牙人和帮助被叛变的英国船长夺回船只，让西班牙人和叛变者在岛上定居，自己回到了英国。他最终得到了曾经的财产，对恩人进行报答，在英国生儿育女，还回岛送物资。9分

资本主义的对新大陆的文化渗透与武力镇压，同时也侧面反映了某些集权主义的卑鄙下流与无耻行径。狗咬狗一嘴毛，戏剧性的结尾可能会让一些身居高位的特权人士大喊一声畅快，唯独生存岌岌可危的蝼蚁们，只能阅读《1984》不断鞭策自己不要睡着，催眠自己将来的子孙会在某一个太阳升起的早上真正醒过来。

一本小学课外读物，我在大学毕业5年后才读，倒也还读得有滋味。挺好的故事。

讲真故事性来说还是格列佛游记好看些…不过总算看了名著嘛

中小学生必读书目（尴尬），最佩服的是刚被上帝遗落到荒岛时，主人公调节自己原本绝望心情的心路历程，佩服

[鲁滨逊漂流记 下载链接1](#)

书评

据说这个书评引起一些争论，欢迎跟帖批评，让围观者有更多的阅读视角，抱歉由于时间关系不作回应。————

一个18岁的少年，“放着好好的日子不过”，一心想航海探险。爸爸说：你知道吗？其实最幸福的生活就是中不溜秋的生活，底层日子苦，上层压力大，中不溜…

给儿子讲这个故事的时候，他问：为什么不把我的名字取成鲁滨逊呢？对了，在另一个动物故事里，有一只流浪的兔子也叫鲁滨逊呢。可见，在渴望漂泊的人心里，鲁滨逊就是远方就是向往。

当然这样理解是误读了这个故事。来自约克城的鲁滨逊。克鲁索被日不落帝国的扩张势力影响，自…

《鲁滨逊漂流记》的故事简单、朴实而又非常打动人。一个水手鲁滨逊因船沉了而流落到了无人的荒岛，度过了28年。在进退无路的情况下，他开始想办法自救----做木筏、造房子、种粮食、养牲畜，竭力投入到与大自然的抗争中去。他靠自己的双手，凭着自己的智慧，花了几十年的...

值得一看的书，此书情节单纯，叙述逼真，自然真切。小说的情节是通过人物的白话串联起来的，这样更能使我们读者随着故事的发展而被带入到具体的氛围中，并且能够从头到尾伴随着主人公的心理节奏体验荒岛生涯，感觉很奇妙！在作品中，你会真切地体会到人物内心细微的感受，有种...

“到了洞里，我给他吃了些面包和一串葡萄干，又给了他点水喝。因为我见他跑了半天，已经饥渴不堪了。他吃喝完毕后，我又指了指一个地方，做着手势叫他躺下来睡一觉。那儿铺了一堆干草，上面还有一条毯子，我自己有时也在上面睡觉。于是这个可怜的家伙一倒下去就呼呼睡着了。这...

谁说鲁宾逊是资本主义新人？他是从古至今自由人们的缩影。顺便，他开启了接下来两百年的历史。航海，贸易，殖民，基督教护教精神，欧美版“华夷之辨”，惊人增殖的资本。除了没有发明蒸汽机，鲁宾逊真是各种作俑。

小时候看《鲁宾逊漂流记》的时候，最震惊的是西欧殖民者们的...

老实说，八年前读这本书，纯是少年的激情，对冒险、对未知的憧憬，怀揣着一个美好的梦想，把自己的感情带进书中。那时候，仅仅是读一个荒岛的故事。那个时候，即不会有意识为什么笛福被誉为“欧洲小说之父”，也没有意识关注小说的写作年代和作者的国度。昨...

“Robinson Crusoe”，written by Daniel Defoe in 1719, powerfully arouses people’s resolution deep inside and incredible courage and will to face hardships. Like the motto engraved on the U.S. currency—in God we trust, we are thus blessed with might

to S...

英国小说家丹尼尔·笛福的作品。《鲁滨逊漂流记》采用当时风靡一时的纪实性航海回忆录的文学体裁；主人公则以当时一名因过失被流放荒岛的水手为原型。小说的主人公鲁滨逊·克罗索是个永不疲倦、永不安生的行动者，是当时不断扩张、不断攫取的资本主义原始积累时期的社会的典型...

据说这本书是迪福根据一位水手的真是经历创作的。1719年《英国人》杂志刊登了一则新闻：苏格兰水手塞尔可可与船长发生冲突，被抛弃在荒岛上，孤独的生活了四年多，从而变成了一个忘记人类语言的野人。后来，一位航海家发现了他，把他带回英国。迪福以此为素材，创作了这部不朽...

我相信我这辈子都不可能被命运抛到荒岛，但上帝却总叫我的心灵有置身荒岛的感觉。我想我应该学会如何与它和平共处：接受它，改造它，在荒芜之上创造生机。心怀感恩之心是多么重要。

“我努力使生活日益舒适，并且精神安逸，身体健康。我经常心怀感激地坐下来用餐，对上帝的仁...

《鲁滨逊漂流记》是西方文学史上的一部经典，曾经成为继《圣经》之后、英语读物中阅读范围最广的图书之一。

我相信很多人都是小时候读的这本书，然后自信从那里学到了很多荒野生存技能，还有智慧和勇气。

可那也许是幻觉吧。荒野生存技能，只有在荒野中才知道有没有学好。勇气...

看《鲁·宾逊漂流记》的时候，我刚刚看完《葛列佛游记》，那已经是很多年的事情了。

原本以为这个相近的名字也会是一部相似的充满想象力的幻异的故事，一定会很吸引年轻的孩童。结果我被另外一种美丽给震撼了。那种对于自然的征服力量，使我震撼。人是万物的灵长，我不禁...

《鲁滨逊漂流记》中间部分——也就是在荒岛生存部分，是全书精华。其一探讨了一个人生存的本质。我们真正需要的东西其实那么的少，金钱到了生死存亡

间，也只不过是生锈的玩意。但鲁滨逊的生存不同于《瓦尔登湖》梭罗的生存，前者是不断改造自然、资本主义性质的扩张，后者是...

《鲁滨孙漂流记》第一部分：主要内容：

鲁滨逊出身于英国的中产阶级家庭，虽然他父亲希望他在家乡靠自己的勤奋努力挣得一份家业，一辈子过安分守己的日子，但从幼年起，鲁滨逊就立下了遨游四海的雄心。1651年，他悄悄离开了家乡，开始了他的第一次冒险生涯。（第一次）他从伦敦买了一...

罗宾逊的小岛历险记是一本不可多得的好书，语言简单朴素，没有过多的修辞和复杂的句式。他不但在小岛上独自一人靠双手建立了自己的家园，种植小麦，还自建了农场圈养数十只绵羊，后来居然做出了面包。

他的空中楼阁除了用来遮风挡雨，还做好了抵御敌人入侵的准备，后来的几次...

[鲁滨逊漂流记 下载链接1](#)